	I. Расположить в порядке возрастания:  0; -3,51; 1; -3,5

1. -3,51; -3,5; 0; 1

2. -3,5; -3,51; 0; 1

3. 0; 1; -3,5; -3,51

II. Найти верное неравенство

1. -2   >  0

2. -13  <  -3

3. -7,3  >  -7

III. Решить уравнение: 
   |x| = 13
1. X = 13

2. X1 = 13  X2 = -13
3. корней нет


	I. Число 5 является положительным

1. 5 > 1

2. 5 > -5

3.  5 > 0

II. От  т.А (4)  до  т.В (-3)

1. 7 единиц

2. 3 единицы

3. 4 единицы

III. Вычислить  |-13| - |-3|
1. -13 – 3= - 16 

2. 13 – 3 = 10

3. 13 + 3 = 16



	I. Выбрать верное утверждение

1. «0» всегда больше любого отрицательного числа.

2. «0» всегда больше любого положительного числа.

3. Любое отрицательное всегда больше любого положительного.

II. Выбрать число имеющее наибольший модуль:  1,2;  -1,11;  1,19; -1,3

1. 1,2

2. 1,19

3. -1,3

III. Найти –k , если k = -(-2)
1. –k = - (-2)

2. –k = -2

3. –k = 2


	I. Выбрать верное неравенство:
1. -1, 37 < -1, 38

2. -1, 37 > -1, 38

3. -1, 37 = 1, 38
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1. a  ||  b

2. m || b

3. m || n

II. Вычислить: 0+7-17

1. – 10 

2. 10

3.24


	I. - 5,3 является отрицательным числом

1. -5,3 < 0
2. -5,3 < 5,3
3. -5,3 < -5 
II. Найти X, если – Х = 3,5
1. Х = 3,5 

2. Х = -(3,5)

3. Х = -3,5

III. Выбрать число с наименьшим модулем 3; -5,2; 5,4; -3,4
1. 3

2. 5,4

3. 3,4
	
I. Вычислить
  |-1| + |-1|
1. -2

2. 0
3. 2
II. Найти координату точки А


1. -9 

2. -5

3. 13

III. Сравнить:
1. |-5,89| = |5,89|

2. |-5,89| > |5,89|

3. |-5,89| < |5,89|




